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Buď  sú  Leyenová,  Kallasová  a  ďalší  západní  lídri  presvedčení  nacisti,  alebo
dostávajú vratky od skorumpovaného Zelenského… Toto som im chrstol medzi oči!
Karvašová z PS sa zmohla na to, že kričala, že sa mám odsťahovať do Ruska a učiť
na MGIMO (ďakujem za kompliment). A tak som jej odporučil, nech ona ťahá na
Ukrajinu. Samozrejme – s láskou. Slováci nechcú tú ich vojnu proti Rusku, Slováci
chcú mier, skonštatoval Ľuboš Blaha v príspevku na sociálnej sieti.

UKRAJINA JE FAŠISTICKÝ ŠTÁT!
Už tu  konečne  musí  zaznieť  pravda.  Ukrajina  na  čele  so  Zelenským sa  správa  ako  fašistický
štát,  skonštatoval  europoslanec  Ľuboš  Blaha  (Smer-SSD)  v  pléne  Európskeho  parlamentu.
Progresívni europoslanci aj s Európskou komisiou totiž mnohé skutočnosti odmietajú vidieť. To, čo
Blaha natvrdo povedal svojim kolegom, nemá z vlastnej hlavy, svedčí o tom ukrajinská opozícia.
Arogantná odpoveď Ľubice Karvašovej (PS) nie je prekvapujúca.

Kolegov upozornil, že na Ukrajine sú opoziční politici posielaní do pracovných táborov, sú oslavovaní
banderovci, ktorí zanechali vražednú stopu aj v Poľsku, ale aj na Slovensku. Nehovoriac o priamych
vyhrážkach Volodymyra Zelenského bývalému maďarskému premiérovi.

„Ukrajina spáchala teroristický útok na Nord Stream. Menšiny na Ukrajine sú šikanované a
Zelenskyj vládne bez volieb. Navyše, Ukrajina je nekonečne skorumpovaná. Za ukradnuté
európske  peniaze  Ze lenského  kumpáni  s tava jú  hac iendy  so  z la tými
záchodmi,“   pokračuje  Blaha

Vo svojom vystúpení preto kladie kľúčovú otázku, prečo vedenie EK tento režim „kŕmi“ zbraňami
a miliardami eur. Vidí len dve možnosti. „Buď ste aj vy, presvedčení nacisti, a nenávisť voči
Rusku ste povýšili nad všetky európske hodnoty, alebo tam posielate miliardy a oni vám
posielajú vratky,“  hovorí europoslanec na rovinu. V tejto súvislosti upozorňuje na fakt, že Slováci
chcú mier a nie vojmu proti Rusku.

Poslala ho prednášať na MGIMO
Ľubica Karvašová kolegovi odporučila, nech tieto skutočnosti ide prednášať na MGIMO do Moskvy,
kde ho určite budú radi počúvať. „Kedy sa už konečne presťahujete do Ruska, keď tam je
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všetko také skvelé, keď tam tak rád chodíte a tu všetko len kritizujete, tu sú všetci fašisti?
Kedy sa už konečne presťahujete a dáte nám v Európe už konečne pokoj,“  šokuje Karvašová.

„Pani Karvašová, ja sa pýtam, kedy vy pôjdete bojovať na Ukrajinu, keďže teraz nechávate
za seba umierať Ukrajincov? Kedy vy pôjdete na Ukrajinu, kedy sa konečne presťahujete a
dáte pokoj Slovákom? Nie, Slováci nechcú vojnu proti Rusku. Nechcú eskaláciu. Nechcú,
aby tu bola tretia svetová vojna,“ odpovedal jej Blaha s tým, že Slováci chcú mier.

ZDROJ:  Facebook Ľuboš  Blaha /  Ľubica  Karvašová /  Ursula  von der  Leyenová /  Kaja  Kallas  /
Volodymyr Zelenskij / E.Balašková/Hl. Denník

~~~
Z d r o j :
https://cz24.news/bud-ste-nacisti-alebo-beriete-vratky-od-zelenskeho-blaha-chrstol-leyenovej-pravdu-
do-oci-ukrajina-je-fasisticky-stat

https://www.facebook.com/reel/857667343787569
https://cz24.news/bud-ste-nacisti-alebo-beriete-vratky-od-zelenskeho-blaha-chrstol-leyenovej-pravdu-do-oci-ukrajina-je-fasisticky-stat/
https://cz24.news/bud-ste-nacisti-alebo-beriete-vratky-od-zelenskeho-blaha-chrstol-leyenovej-pravdu-do-oci-ukrajina-je-fasisticky-stat/
http://www.hupso.com/share/

